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ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА НАЦІОНАЛЬНО-

ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ УЧНІВ ОБАРІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ 

 

У сучасних умовах розвитку українського суспільства освіта 

виконує не лише навчальну, а й важливу виховну місію. Одним із 

головних завдань закладу освіти є формування свідомого 

громадянина, здатного до відповідальності, співпереживання, активної 

громадянської позиції та готовності допомагати іншим. Саме тому 

волонтерська діяльність дедалі більше стає важливою складовою 

виховного процесу. 

Яскравим прикладом успішного поєднання навчання та 

громадянського виховання є Обарівський ліцей Городоцької сільської 

ради, де волонтерство перетворилося на невід’ємну частину життя 

учнівської, педагогічної та батьківської спільноти. Тут волонтерські 

ініціативи не обмежуються окремими акціями, а стали цілісною 

системою формування патріотизму, соціальної відповідальності та 

людяності. 

Особливе місце у волонтерській діяльності ліцею займає 

підтримка українських захисників. Учні, педагоги та батьки 

об’єднують свої зусилля для допомоги Збройним Силам України, 

усвідомлюючи важливість власного внеску у спільну справу захисту 

держави. Важливою складовою цієї роботи є проведення благодійних 

ярмарків, зборів продуктів харчування, медикаментів, засобів гігієни 

та інших необхідних речей. Так, під час фестивалю «Вишнева гора 

2025» працівники ліцею зібрали для потреб ЗСУ 10 200 гривень. Учні 
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закладу також долучилися до благодійної акції зі збору монет, завдяки 

якій було передано 5 600 гривень волонтерам громадської організації 

«Вірність присязі та Україні» [1]. 

До Дня захисників і захисниць України спільними зусиллями 

учнів, батьків та педагогів було сформовано й відправлено 

військовослужбовцям автомобіль «Коробок тепла», наповнених 

продуктами харчування та речами першої необхідності. 

Значний результат приніс благодійний ярмарок, проведений до 

Дня волонтера та Дня Збройних Сил України. Лише за дві години 

учасники заходу зібрали 39 871 гривню. На отримані кошти було 

придбано два іменні дрони від Обарівського ліцею для українських 

військових, а також надано фінансову допомогу випускнику закладу 

Олександру Защуку для придбання автомобіля. Подякою за активну 

підтримку стали подаровані військовими прапор із підписами бійців 

Харківського напрямку та збитий ворожий безпілотник, який 

поповнив музейну колекцію ліцею. 

Добрі справи продовжилися й навесні 2026 року. Під час 

благодійного ярмарку, проведеного 25 березня, було зібрано 32 240 

гривень 50 копійок. Напередодні Великодня учні, педагоги та батьки 

підготували для військових святкові гостинці, малюнки, сувеніри, 

засоби гігієни та паски. Окрім цього, на потреби ЗСУ було передано 3 

830 гривень, а 16 000 гривень спрямовано на підтримку 

військовослужбовця та земляка Олександра Лехмана.  

Високу оцінку волонтерській діяльності ліцею засвідчила подяка 

від 92-ї окремої штурмової бригади імені кошового отамана Івана 

Сірка [1]. 

Навіть традиційне свято Останнього дзвоника стало нагодою для 

добрих справ. Учні зібрали 3 600 гривень, за які було придбано 

комплекти сухих душів для українських військових. 

Окремим напрямом волонтерської діяльності є виготовлення 

маскувальних сіток. Від початку повномасштабної війни в ліцеї 

сплетено понад 400 сіток для потреб української армії. До цієї справи 

активно долучаються не лише педагоги та технічні працівники, а й 

учні. Більше того, вчителі трудового навчання та технологій 
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інтегрували плетіння маскувальних сіток у навчальний процес, 

включивши відповідний розділ до освітньої програми. Такий підхід 

дозволяє поєднати практичну діяльність із патріотичним вихованням 

молоді. 

Волонтерська діяльність ліцею не обмежується лише 

підтримкою військових. Важливим напрямом є екологічне 

волонтерство, спрямоване на формування відповідального ставлення 

до довкілля. Учні регулярно беруть участь в акціях із прибирання 

громадських територій, догляду за зеленими насадженнями, 

висаджування дерев та впорядкування шкільного й громадського 

простору. Такі ініціативи сприяють розвитку екологічної культури, 

формують почуття відповідальності за стан навколишнього 

середовища та виховують любов до рідного краю. 

Досвід Обарівського ліцею переконливо демонструє, що 

волонтерство є потужним інструментом сучасного виховання. Воно 

сприяє формуванню патріотизму, громадянської відповідальності, 

соціальної активності та моральних цінностей молодого покоління. 

Участь у реальних доброчинних справах допомагає учням усвідомити 

власну значущість, навчитися співпраці, взаємодопомозі та 

небайдужості. Саме через конкретні добрі справи формується 

покоління молодих українців, здатних брати відповідальність за себе, 

свою громаду та майбутнє держави. Волонтерство в Обарівському 

ліцеї стало не лише напрямом виховної роботи, а справжнім серцем 

шкільного життя, що об’єднує дітей, батьків і педагогів навколо 

спільних цінностей та благородної мети. 
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